11Iro

Ams: JIyka2006
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2006 19:24:26

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.02.2006 20:55:54

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15340/answer/15341




YBaxaemniti JIyka2006! HykHo 06cnenoBaThCs - Ha ypPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUINUH,
TPUXOMOHA/IBI, TapIHEPEJIIEl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAHI, Ypealaa3Mbl); cAaTh 00IIKY aHaIu3 MOYH,
II0CEB CeKpeTa MPOCTATH Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCT K aHTUOMOTHKAM. [Tociie 3TOro MOKHO
OymeT ompenenuTLCS C IPUYUHOM Ballero coCTOSTHUS ¥ BO3MOXKHBEIM KypCOM JiedueHus. Yoauu!



